
1. От сердца течет кровь:
А) Венозная
Б) Артериальная
В) Капиллярная

2. Сердце у человека:
А) 2 камерное
Б) 3 камерное
В) 4 камерное

3. Малый круг кровообращения начинается:
А) правого желудочка
Б) левым желудочком
В) правого предсердия

4. Бесцветные клетки, входящие в состав крови и лимфы — это:
А) Эритроциты
В) Лейкоциты
Б) Тромбоциты

5. К сердцу течет кровь:
А) Венозная
Б) Артериальная
В) Капиллярная

6. У человека кровеносная система:
А) замкнутая
Б) не замкнутая
В) Нет правильного ответа

7. Внешняя стенка сердца – это
А) Эпикард
Б) Миокард
В) Эндокард

8. Большой круг кровообращения берет начало:
А) В правом желудочке
Б) В левом предсердии
В) В левом желудочке

9. Самая большая артерия организма человека:
А) Венула
Б) Артериола
В) Аорта



10. Средняя оболочка сердца – это
А) Эпикард
Б) Миокард
В) Эндокард

11. Малый круг кровообращения заканчивается:
А) В правом желудочке
Б) В левом желудочке
В) В левом предсердии

12. Путь крови от левого желудочка через артерии, капилляры, вены 
всех органов тела до правого предсердия, называется:

А) Малым кругом кровообращения
Б) Большим кругом кровообращения
В) Оба ответа верны

13. Внутренняя оболочка сердца — это:
А) Эпикард
Б) Миокард
В) Эндокард

14. Эритроциты образуются:
А) В сердце
Б) В головном мозге
В) В красном костном мозге

15. Продолжительность жизни лейкоцитов:
А) 2-3 часа
В) 3-5 суток
В) 2-3 недели

16. Плазма содержит воды:
А) 50-60%
Б) 70-72%
В) 90-92% 

17. Красные безъядерные кровяные тельца, имеющие вид 
двояковогнутого диска — это:

А) Лейкоциты
Б) Тромбоциты
В) Эритроциты

18. Важную роль в свертывании крови играют:
А) Лейкоциты



Б) Тромбоциты
В) Эритроциты

19. Тонкие артерии мышечного типа — это:
А) Вены
Б) Венулы
В) Артериолы

20. Большая часть сердца расположена:
А) В правой части грудной клетки
Б) В левой части грудной клетки
В) В центре грудной клетки

21.Кровь в организме человека выполняет функции:
А) Носителя генетической информации, выделительную, питательную, 

дыхательную, защитную, регуляторную, транспортную
Б) питательную, дыхательную, защитную, регуляторную, 

транспортную, выделительную, терморегуляторную
В) синтеза жиров, терморегуляторную

22. Объем крови в организме человека в среднем составляет:
А) 5 л.
Б) 10 л.
В) 20 л.

23. В норме содержание эритроцитов в 1 мм3 крови у человека 
составляет:

А) 2-5,5 млн.
Б) 4,5-5 млн.
В) 10-12 млн.

24. В норме содержание лейкоцитов в 1 мм 3 крови человека 
составляет:

А) 2-4 тыс.
Б) 6-8 тыс.
В) 10-12 тыс.

25. Продолжительность фазы общего расслабления сердца составляет:
А) 0,1 с.
Б) 0,3 с.
В) 0,4 с. 

26. Полулунные клапаны в сердце расположены:
А) между правой и левой половинами
Б) между предсердиями и желудочками



В) у выхода аорты и легочной артерии из желудочков

27. Створчатые клапаны в сердце расположены:
А) между правой и левой половинами
Б) между предсердиями и желудочками 
В) у выхода аорты и легочной артерии из желудочков

28. Верхняя и нижняя полые вены впадают в:
А) правый желудочек
Б) левое предсердие
В) правое предсердие

29. Какая кровь в правом предсердии и правом желудочке сердца?
А) артериальная
Б) венозная 
В) смешанная

30. Белок фибриноген содержится:
А) только в плазме крови 
Б) только в лимфе
В) в тромбоцитах


